



## Журналисты информационного агентства «ТАСС» побывали в гостях у следователей-криминалистов Следственного комитета России



В преддверии профессионального праздника - Дня образования службы криминалистики - фотокорреспонденты Информационного агентства России «ТАСС» посетили Главное управление криминалистики (Криминалистический центр) СК России, где ознакомились с некоторыми образцами криминалистической техники. Следователь-криминалист Константин Супрунов рассказал о значении применения технических средств при осмотре мест происшествия и фиксации следов преступлений и показал возможности их отдельных образцов. Офицер СК России продемонстрировал работу металлоискателя, нелинейного локаатора, источника криминалистического света и другого оборудования, применяемого следователями-криминалистами в своей деятельности.

[Фоторепортаж по ссылке](#)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507596>